

Shanghai, Friday, January 01, 2010

李明博新年贺词：要建设更加强大的韩国



韩国总统李明博在 12 月 31 日发表新年贺词时表示：“2010 年我们要做的就是建设更加强大的韩国。”李明博表示：“我和政府将抱着‘一劳永逸’的姿态，为把韩国打造成先进一流国家而奠定坚实的基础。一劳永逸的意思是说，团结一心共同努力就能实现永久繁荣。”

李明博表示：“我们在大韩民国走向发达国家的重要时刻，互相关怀、共同分享、乐善好施，一起打造更加温馨的社会吧。”

李明博提及去年一年里取得的成果，包括成功申办 20 国集团(G20)峰会、出口核电站、加入经济合作与发展组织(经合组织，OECD)下属发展援助委员会(Development Assistance Committee: DAC)等，并评价说：“我们在危机中创造了走向未来的新机遇。我们在 2009 年获得的是自信心。”

朝鲜日报记者 黄大振

“朝美敌对终结，南北关系改善”

在 1 日发布的三家报纸新年共同社论中，朝鲜称“我们的一贯立场是通过对话和协商，建立朝鲜半岛持久的和平体制和实现无核化”。共同社论表示，韩半岛的和平和安定相关的基本问题是“终结朝美之间的敌对关系”。

对于南北关系，社论称“应该开拓改善关系的途径”，“南朝鲜当局应该尊重北南共同宣言，走上对话之路”。

共同社论在对内问题上提出了“加快轻工业和农业的步伐，实现人民生活的决定性转换”的口号，强调提高生活水平。共同社论中还包括据悉去年 9 月金正日国防委员长指示的扩大对外市场，积极推进对外贸易活动，在商品流通中遵守社会主义原则等。

李永钟记者

阿核电站项目韩竞标成功



12 月 27 日，韩国电力公司联合财团在阿联酋(UAE)核电站项目中竞标成功。由此，韩电将在阿联酋修建价值 400 亿美元的 4 座核电站。图为，韩国电力公司职员听到消息之后欢呼雀跃。

“虎年，请来看白虎”

2010 年是时隔 60 年的“白虎之年”。2010 新年即将到来之际，28 日爱宝乐园首次公开了白虎野生动物公园。图为，公开第一天老虎正在咆哮。

李明博总统焚香祭拜爱国先烈

2010 年 1 月 1 日，韩国总统李明博来到首尔铜雀区的国立首尔显忠院焚香祭拜了爱国先烈。之后，李明博来到已故前总统李承晚、朴正熙、金大的墓地进行了拜祭。

“原电之后是 T-50”李明博的外交

去年 12 月 31 日，在月在阿联酋(UAE)高 贵人提出很多疑问，甚 练机型号。熟知政府外 举行外交安全领域业 级训练机订单争夺战 至还亲自坐上了操作交的人士展望道：“新加 务报告会议的首尔东 中，被意大利 M-346 机 席，表示出对 T-50 极 坡不仅重视功能，还重 大门区清凉里洞韩国 击败。

大的关注。 视价格，因此 T-50 拥 国防研究院(KIDA)，外 据悉，去年 1 月为争 政府消息灵通人士表 有充分的竞争能力”，“我 交通商部向李总统报 夺 UAE 订单，访问阿 示：“从 T-50 出口失败 们一定能洗刷在 UAE 告说，新年在原子力发 联酋的金炯旼国会议长 吸取教训的李总统积极 受到的耻辱。”新加坡的 电所(简称原电)订单 得知“落败”的消息，而 参与了向 UAE 出口原 订单争夺战的成败将影 和国产超音速高级训 且从金国会议长那里得 电的项目，其结果击败 响到有望购买 T-50 的 练机 T-50 出口方面，知消息的李总统也很灰 了法国”，“今年起，李总 波兰、希腊、以色列等国 将会取得巨大的成就。 心。即使青瓦台和有关 统决定将目标对准 T- 家的决定。

由此可见，和原电一 部门鼎力相助，也很难 50 的出口。“每架 T-50 另外，意大利出售 样，李总统将最尖端飞 抵挡意大利“货量大”的 的出口价为 2500 万美 M-346 时承诺的各种 机视为能提高韩国经 攻势。 元左右，等于 1000 余辆产业合作项目进展不 济和国格的未来核心 李总统和 T-50 的姻 中型轿车。 顺，因此有消息说，近期 产业。事实上，近期李 缘是他接任首尔市场一 目前，在新加坡高级 UAE 正后悔没有选择 总统已经指示有关部 职的 2007 年初开始的。训练机订单争夺战中，韩国的 T-50。一些专 门，为了能让 T-50 的 当时，作为大国家党最 T-50 再次迎战意大利 家指出，若意大利迟迟 出口取得显着的成绩，有力的总统候选人，他的 M-346。据了解，新 不履行承诺，那么 UAE 给予全力支持及协助。拜访了韩国航空宇宙产 加坡将于今年 2 月国际 将考虑更换训练机型 过去 13 年投资 2 兆韩 业(KAI)并仔细视察了 飞行表演期间或最晚 3 号，或者在追加项目中 元开发的 T-50，去年 2 T-50，同时还向 KAI 负 月左右，公布选定的训 选择 T-50。 尹相虎